
参加生徒数 1043 708 回答率 67.9%

１．参加会場を選択してください。 参加
生徒数

回答数 回答率

516 299 57.9%
193 177 91.7%
293 204 69.6%
41 28 68.3%

1043 708 67.9%

２．応募前ジュニアワークフェアの全体的な満足度を教えてください。

493 69.6%
193 27.3%
19 2.7%
2 0.3%
1 0.1%

708 100.0%

３．上記２のように回答した理由を具体的に教えてください。
○ 満足・やや満足の理由

 【県央会場】
・ 気になってきた企業の業務内容や福利厚生をよく知れたため。
・ 対面だったので直接質問ができ良かったです。
・ デメリットと考えていた点が、説明を受けたことで払拭された。不安が薄まった。
・

 【都城会場】
・ 希望していた企業とは違う企業の話も聞いて、興味をひかれる企業もあったから。
・ 快く受け入れてくれて、笑顔で説明してくれたから。

 【県北会場】
・ 企業見学に行きたいと思ったから。
・ 仕事内容や福利厚生、楽しい部分や企業はどんな人材を求めているかが知れたから。

 【小林会場】
・ 小林にある企業について知れたから

アンケート回答数

県北会場（アスリートタウン延岡アリーナサブアリーナ）
都城会場（早水体育文化センター）
県央会場（シーガイアコンベンションセンター）

回答数
回答なし
不満
やや不満
やや満足

計
小林会場（小林中央公民館）

４会場集計

令和６年度 応募前ジュニアワークフェア 生徒向けアンケート集計結果

満足

ネットで調べても分からないことが直接だと分かりやすく、質問もその場でできるから。

69.6%

27.3%

2.7%

0.3%

0.1%



４．説明を受けた企業を選んだ理由は何ですか。（複数回答可）
385 36.0%
146 13.7%
118 11.0%
70 6.5%
148 13.8%
177 16.6%
25 2.3%

５．就職先となる企業や求人を選ぶ際に重視したいことは何ですか？（複数回答可）

525 23.0%
492 21.6%
438 19.2%
312 13.7%
180 7.9%
326 14.3%
7 0.3%

6．本日のフェアを通して、感じたことや考えたことがあればご記入ください。
【県央会場】
・どこの会社も魅力的で楽しかったです。県外じゃなくて県内も考えてみたいです。

【都城会場】

【県北会場】
・今日は初めて説明を聞く会社もありとても就職するための参考になりました。
【小林会場】
・改めて将来どの職に行こうか考えるきっかけができた。

・この機会があり直接聞くことができ自分の耳で聞けたのでしっかりと理解を深めてどんな企業な
のかを知れたので良い体験ができました。
・フェアを通して、色々な職業があるんだと思いました。もっと自分の興味がある職業についても
調べてみたいと思いました。
・自分の行きたい会社･企業が幅広くしれました。お給料面だったり、休暇、有給自分が働いてこ
れだけはと思う職場の環境など企業の方々に詳しく説明していただきました。これを機に今後の自
分の就職活動に活かして行きたいなと思いました。

・都城市には私が知らないだけでたくさんの企業があることを知ることが出来たのでよかったで
す。また、気になる企業を見つけることが出来たので応募前見学に行ったり、またさらに詳しく調
べたりして勉強しようと思います。

その他
職場環境
就業場所
福利厚生
仕事内容
休日
給与・賞与

企業ＰＲシートを見て決めた
聞いたことがある企業だったから

その他
ブースや企業担当者の雰囲気が良かったから
友達から誘われたから
先生や親から勧められたから
応募を検討している企業だったから

36.0
%13.7

%11.0
%

6.5%
13.8

%16.6
%

2.3%

23.0%

21.6%

19.2%

13.7%

7.9%

14.3%

0.3%



参加企業数 231 173 回答率 74.9%

１．参加会場を選択してください。 参加企業数 回答数 回答率

99 69 69.7%
56 47 83.9%
56 44 78.6%
20 13 65.0%
231 173 74.9%

２．応募前ジュニアワークフェアの全体的な満足度を教えてください。

78 45.1%
74 42.8%
20 11.6%
1 0.6%

173 100.0%

３．今回の会場レイアウト（面接スペース、配置等）についてはいかがでしたか？

129 74.6%
どちらでもない 36 20.8%

7 4.0%
1 0.6%

173 100.0%

４．貴社のブースを訪問した学生の人数を教えてください。

4 2.3%
64 37.4%
59 34.5%
22 12.9%
13 7.6%

悪かった

良かった

11～20
1～10
0

未回答

31～40
21～30

回答数

計

回答数

令和６年度 応募前ジュニアワークフェア 企業向けアンケート集計結果

４会場集計

小林会場（小林中央公民館）
県北会場（アスリートタウン延岡アリーナサブアリーナ）
都城会場（早水体育文化センター）
県央会場（シーガイアコンベンションセンター）

満足
やや満足
やや不満
不満

アンケート回答数

45.1%

42.8%

11.6%

0.6%

74.6%

20.8%

4.0%

0.6%

2.3%

37.4%

34.5%

12.9%

7.6%



7 4.1%
2 1.2%

※最高人数60人

118 21.0%
79 14.1%
54 9.6%
130 23.1%
105 18.7%
69 12.3%
7 1.2%

その他の意見
・ 接点数を増やし、応募数を減らす。
・ 休暇取得のしやすさ向上、労働環境の改善。
・ 保護者見学を積極的に案内する。
・ 教員向け職場見学の企画、職場PR動画の作成、訪問する学校の拡大。
・ 有給休暇取得推奨日、リフレッシュ休暇、誕生日休暇。

168 97.7%
4 2.3%

172 100%

５．人材獲得競争が激化している高校・大学等の新卒者の採用を確保するために、今年度の採用活
動で工夫している点はありますか？また、人材の定着率向上のために、工夫している取組等はあり
ますか？（複数回答可）

その他
資格等取得費用の会社補助
労働条件（賃金・休日等）の改善
職場見学・インターンシップの受入れ
社内教育システムの充実
ホームページやＳＮＳの活用
学校訪問の実施

51～60
41～50

６．次回もこのようなフェアに参加したいと思いますか。
（※令和７年３月に新規大卒者向け企業説明会を実施予定）

回答数
いいえ
はい

4.1%

1.2%

21.0%

14.1%

9.6%

23.1%

18.7%

12.3%

1.2%

97.7%

2.3%


